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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην έκθεση Philoxenia 

 

Στη Philoxenia, τη µεγαλύτερη έκθεση τουρισµού της χώρας µας, που 

πραγµατοποιείται στη Θεσσαλονίκη συµµετέχει η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας από 

σήµερα Πέµπτη 13 έως και την Κυριακή 16 Νοεµβρίου. 

Πραγµατοποιώντας την πρώτη προσπάθεια για την ανάπτυξη της τουριστικής 

προβολής στον τόπο µας, η νέα Περιφερειακή Αρχή απεύθυνε ανοιχτό κάλεσµα σε 

όλους τους ∆ήµους, τα Επιµελητήρια, τις Ενώσεις Ξενοδόχων και τους φορείς του 

τουρισµού, τους οποίους και φιλοξενεί στο περίπτερό της.  

Με τη βαθιά πεποίθηση ότι µέσα από τις συνέργιες, θα επιτευχθούν πολύ 

περισσότερα, κυρίως σε ότι αφορά την εξωστρέφεια και την τουριστική ανάπτυξη 

του τόπου µας, η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας εµµένει στη δηµιουργία ισχυρών 

δεσµών και στη συνεργασία µε όλους τους εµπλεκόµενους φορείς που θα συµβάλει 

καθοριστικά στην ενίσχυση του τουρισµού της περιοχής. 

«Με σύµµαχους από όλες τις Περιφερειακές Ενότητες, καταφέραµε να 

δηµιουργήσουµε µέσα σε πολύ µικρό χρονικό διάστηµα µία ενιαία εικόνα της Στερεάς 

Ελλάδας, µίας περιοχής ικανής να διεκδικήσει ένα σηµαντικό µερίδιο από την πίτα του 

εσωτερικού αλλά και του εξωτερικού τουρισµού» τόνισε χαρακτηριστικά ο 

Αντιπεριφερειάρχης αρµόδιος για θέµατα τουριστικής προβολής, Ηλίας Σανίδας, ο 

οποίος είναι και ο επικεφαλής της αποστολής στη Θεσσαλονίκη. 

Ο κ. Σανίδας ανέφερε επίσης ότι «σηµαντική πρωτοβουλία της Περιφερειακής Αρχής 

είναι τα ραντεβού που έκλεισε για τους συµµετέχοντες στο περίπτερό της, φορείς µε 

έναν µεγάλο αριθµό hosted buyers. Στο πλαίσιο αυτό, οι Ενώσεις και οι Σύλλογοι 

Ξενοδόχων καθώς επίσης και οι εκπρόσωποι επιχειρήσεων που άπτονται του 

τουρισµού, θα έχουν τη δυνατότητα να προωθήσουν µε τον καλύτερο δυνατό τρόπο 

τις υπηρεσίες τους». 

Αξίζει να σηµειωθεί ότι η Στερεά Ελλάδα είναι η µοναδική Περιφέρεια που προχώρησε 

σε µία τέτοια κίνηση, αποδεικνύοντας και εµπράκτως τη µεγάλη σηµασία που 

αποδίδει στην στήριξη του τουρισµού, τον οποίο ανάγει σε έναν από τους 

σηµαντικότερους µοχλούς για την ενίσχυση της οικονοµίας της και την ανάπτυξή της. 



Επίσης, από την Περιφερειακή Αρχή συµµετείχε και ο κ. Αριστείδης Τασιός, 

Αντιπεριφερειάρχης Ευρυτανίας. 

Με αφετηρία τη Philoxenia, η Στερεά Ελλάδα ξεκινά µία µεγάλη προσπάθεια για την 

απόκτηση µίας ενιαίας τουριστικής ταυτότητας και ενός προγράµµατος τουριστικής 

προβολής µε στοχευµένες δράσεις που θα τις επιτρέψει να αξιοποιήσει µερικά από τα 

µεγαλύτερα ανταγωνιστικά της πλεονεκτήµατα. 




